

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 92 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. április 26. Kedd

Tolatás közben halálralapítottak az ütközők egy fékezőt

Vizsgálat indult a felelősség kérdésének tisztázására

Halálos végű szerencsétlenség történt tegnap délelőtt Egyeken az állomáson. Tolatás közben az egyik fékező két kocsit ütközője közé került és olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a debreceni sebészeti klinikán meghalt.

Egyek állomáson tegnap délelőtt egy órákor az egyik vonat tolatást végzett. A tolatásban résztvevő Elek Ferenc órabéres fékező is. Eddig még ismeretlen körülmények között a szerencsétlen em-

ber két kocsit ütközője közé került. A rettenetes erő valószínűleg összepréstele Elek Ferencet, akit eszméletlen állapotban szedtek ki az ütközők közül. Azonnal orvosi segítségben részesült. Az orvos megállapította, hogy Elek Ferenc rendkívül súlyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett. Nyomban intézkedés történt, hogy a szerencsétlen fékezőt szállítsák be Debrecenbe. A sebészeti klinikán gondos ápolás alá vették, de segíteni

nem lehetett Elek Ferencen, elszenvetett rendkívül súlyos sérüléseibe belehalt.

A csendőrség jelentette a halálos végű szerencsétlenséget a debreceni ügyészségnek. Az ügyészség indítványára a vizsgálóbíró elrendelte a szerencsétlenül járt fékező holttestének felboncolását, egyben a helyszíni vizsgálatot, annak megállapítására, hogy a halálos végű szerencsétlenségért nem terhel-e valakit felelősség.

karikás ostorára.

Az öngyilkosság ügyében lefolytatta a vizsgálatot a csendőrség, amelynek során megállapították, hogy bűncselekmény nem történt. Jelentették az esetet a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

Gyanus gyermekhalál

A bagaméri csendőrség telefonon jelentette a debreceni ügyészségnek, hogy Bagamérban tegnap a községi orvos rendelőjében egy kislány hirtelen meghalt.

Kusniák István bagaméri földműves tegnap délelőtt a rosszul létről panaszkodó másfél éves Róza nevű kislányát elvitte a községi orvoshoz. A rendelőben a kislány állapota hirtelen rosszabbodott s pár perc alatt meghalt.

A községi orvos véleménye szerint valamilyen mérgezés gyanúja látszik fennforogni.

A debreceni ügyészség indítványára a vizsgálóbíró elrendelte a kislány holttestének felboncolását és a helyszíni vizsgálatot. A ma délután megtartandó boncolás fogja megállapítani Kusniák Róza halálának okát.

Debreceniek nyerték a szegedi vivóversenyt

Szegeden tegnap tartották meg a vidék legjobb vivóinak részvételével a Szegedi Hősök Emlékversenyét. A vivóversenyre Shvoy Kálmán alapított egy vándorserleget, melyet ezuttal a debreceni Békéssy Béla Vivó Club nyert el.

Egyéni bajnokságban első lett Cserjés József főhadnagy BBVC, második Gottenhuber Imre BBVC és harmadik Domán Miklós Szegedi Vivó Egylet. A debreceni vivók ezzel ismét bebizonyították, hogy a vidéki városok közt Debrecen vivósportja első helyen áll.

Incidens a cseh-lengyel határon

Vasárnap hajnalban fél öt órákor határcidens játszódott le a lengyel-cseh határon. Cseh határőrök rálóttek a lengyel légvédelmi liga egyik léggömbjére, amely Moszciska közelében éjjeli repülést végzett. A léggömb cseh területen ért földet.

A léggömb két utasát, Lavcuki mérnököt és Kaszpak repülőt a cseh határőrök őrizetbe vették és Lipianyba kísérték.

A lengyel helyi hatóságok tárgyalást indítottak a két repülő szabadonbocsátása érdekében.

A szudétanémet párt élesen állást foglalt Csehszlovákia ellen

A szudétanémet párt vasárnap Karlsbadban nagygyűlést tartott, amelynek főszónoka Heinlein Konrád volt.

— A csehek államuk 20 éves léte alatt nem tettek semmit, — mondotta Heinlein — hogy lelkiileg megnyerjék államuk tagjait a szudétanémeteket, akiket akaratuk ellenére csatoltak Csehszlováchiához. Szerencsétlen az a felfogás, amely szerint a cseh nép feladata ellentállani a németek ugynevezett keleti előretörésének.

A csehek a békeértekezletekhez intézett emlékiratokban adott ígéreteiket nem tartották meg és éppoly kevéssé tettek eleget a békeszerződésekből folyó kötelezettségeiknek, mint az állami alkotmányban.

1. A teljes egyenjogúság és egyenrangúság helyreállítása a német népesoporthoz és a cseh nép között.

2. A szudétanémet népesoporthoz elismerése jogi személynek.

3. Elismerése és meghatározása a német települési területnek.

4. Német önkormányzat felépítése a közelet minden vonatkozásában a német települési területen.

5. Törvényben szabályozott védelmi intézkedések azoknak az állampolgároknak javára, akik népesoporthoz települési területén kívül élnek.

6. A szudétanémetiséggel szemben 1918 óta elkövetett jogtalan-

ságok kiküszöbölése és a jogtalanságból származott károk jóvátevétele.

7. „Német területen német alkalmazottak” alapelv elismerése és keresztülvitele.

8. Teljes szabadság a német népesoporthoz való tartozás kijelentésére és a német viiágnézet

vallására.

Heinlein ezután hangsúlyozta, hogy a cseh politika helytelenül tenné, ha kizárólag Franciaországra és Oroszországra támaszkodnék. anélkül, hogy saját maga döntő részt vállalna az európai béke biztosításában.

Viharos közgyűlése volt a Gazdasági Egyesületnek

Poigáry István elnöklete alatt tegnap tartotta meg a Gazdasági Egyesület évi rendes közgyűlését. Az elnöki megnyitó után Zöld János titkár terjesztette elő az évi jelentést, melyhez többek között Balogh István szólt hozzá. Öry István terjesztett elő ezután terjedelmes memorandumot, melynek során éles vita támadt a beszélő Öry és Mike János között. Ezután Vásáry József felsőházi tag szólalt fel és beszédében olyan

heves személyeskedést kevert, hogy az elnök többszöri figyelmeztetés után kénytelen volt megvonni tőle a szót.

Vásáry azonban tovább kiabált, mire az elnök az ülést felfüggesztette. Szünet után ifjú Balogh István képviselő, dr. Kertész Kálmán, Szakácsi János és Polgáry István elnök szólaltak fel, majd az adminisztratív ügyek letárgyalása után az elnök az ülést berekesztette.

Karikásra akasztotta fel magát

Kovács Mihály 20 éves földműves a Sárretudvar mellett levő Lőrinc tanyán állt szolgálatban. Ma reggel feltűnt, hogy nem je-

lentkezett a fiatalember. Keresni kezdték s a sertésólban találták meg élettelen testét. Az egyik gerendára akasztotta fel magát a



A varsói lapok jelentése szerint a keletfehérsziléziai Sosnowitzban egy diák rövidhullámú rádióvevőkészülékével 405 hullámhosszon „KHOQA” állomás segélykérő jeleit fogta fel. Ez a hívójel a múlt évben eltűnt Earhart Amália amerikai repülőrepülőgépe rádióállomásának hívójelje. A krakói rövidhullámú rádiózók klubja ezt a hírt közölte Anglia és Amerika rövidhullámú állomásaival, hogy állapítsák meg, vajjon ők is fel tudják-e fogni a „KHOQA” segélyjeleit.

A svájci szövetség tanács azzal a kéréssel fordult a Népszövetség titkárságához, hogy tüzzék a legközelebbi tanácsülés napirendjére Svájc teljes semlegessége helyreállításának kérdését.

Amerika a nagy beruházási programmal kapcsolatosan 15 hónap alatt öt milliárd dollárt fordít új munkakalkulációk megteremtésére. A hatalmas összegből a városok és községek 1 és fél milliárdot kapnak hasznos közmunkák megindítása céljából.

A varsói kerületi törvényszék 2-15 évig terjedő dologháza ítélt a titkos lengyel kommunista párt „katonai szervezetének” 29 tagját. A vádlottak főleg a varsói helyőrség körében igyekeztek kommunista sejteket létesíteni.

Hirdetmény.

A m. kir. Belügyminiszter urnak a Budapest Székesfővárosban tartandó XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus részvevői részére szükséges kórházi férőhelyek biztosítása ügyében kibocsátott 252.957-1938. XVI. sz. körrendelete alapján értesitem a város lakosságát, hogy folyó év április hó 20-ával kezdődőleg és június hó 5-ével bezárólag saját érdekében tartózkodják a budapesti közorházakba való felvételét szorgalmazni olyan megbetegedéseknél amelyeknek kórházi kezelése életveszélyes, illetve az egészség helyreállításának vészhelyzetétől nélkül későbbi időpontra halasztható, miután a jelzett időtartam alatt a budapesti közorházak csak életveszélyes, súlyos és sürgős kórházi ápolást igénylő betegeket vehet fel. Polgármester.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legnagyobb magyar film!

Jókai Mór legszebb regénye:

Fekete gyémántok

Jávor Pál—Szelezky Zita—Törzs—Csontos—Rózsahegyi és Mály Gerő a főszerepben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Mihalovits Jenő gyógyszerész „Kigyó”

című gyógyszerterát május 1-én

a szomszédos saját házába helyezi át.
(A portálé még építés alatt).

Nagyszabású gyűlést rendezett a nyilas-párt Debrecenben

A gróf Festetics Sándor vezetése alatt álló nyilaskeresztes párt tisztviselői szervezete vasárnap délután nagyszabású pártgyűlést rendezett Debrecenben. A Debrecenbe sereglett nyilaskeresztesek kora délután megkoszorúzták a hősök emlékművét a Nagyerdőn s ezután

zászlók alatt vonultak fel az Arany Bika dísztermébe, amely rövid idő alatt zsúfolásig megtelt.

A nagygyűlés előre hirdetett program szerint ment végbe, Festetics Sándor gróf és több szónok tartott politikai szónoklatot. Rendezés nem történt.

Uj típusu

kerékpárok

legelőnyösebb beszerzési forrása:

Földes Sándor

Wolfner gúmk gyári árban

Püspöki-palota

Véres verekedés egy Rákóczy-uccai kocsmában

Szilágyi János 42 éves alkalmi munkás, Rákóczy uca 14 szám alatti lakos vasárnap 12 óra tájban mulatozott a Hegedüs féle Rákóczy ucai vendéglőben. Mulatozás közben összeszólalkozott egy előtte ismeretlen fiatalemberrel, az összeszólalkozást tettlelesség követte s Szilágyi Jánost el-

lenfele megtámadta s ököllel orra és fejbeverte. Szilágyi az ütések következtében a földre került s az esés következtében is zúzódásokat szenvedett. A kihívott mentők részcsitették első segélyben. A rendőrség megindította a nyomozást a támadó személyazonosságának megállapítására.

WANDERER

bemutató autók megérkeztek. Bemutatja és megtekinthető a tisztviselői vezérképviseletnél,

Gombosi Zoltán

DEBRECEN, DÉLISOR 4-b.

TELEFON: 12-90.

Himlő és diftéria elleni védőoltások

Debrecen város területén a tavaszi himlő és diftéria elleni védőoltások folyó évi április hó 27, 28, 29, 30 ik, valamint május hó 8-ik napján d. u. 2-4 óra közötti időben tartauak a Központi rendelő intézet Dégenfeld tér 2, sz. allatti helyiségében.

Himlőoltásokban részesül minden elsőéletében, diftéria elleni védőoltásokban részesül minden második életévében lévő gyermek, valamint mindazok, akik ezideig bármi okból beoltva nem voltak. Az oltásra a gyermekek gond-

viselői külön idézést kaptak, ha azonban az idézés bármi okból nem lenne kézbesíthető, azért a gyermeket oltásra feltétlenül be kell mutatni.

Aki az oltásról igazolatlanul távolmaradt, az ellen a hatóság kihágási uton fog eljárni.

A magán oltóorvosok által beoltott gyermekeket oltásra nem kell behozni, hanem csak a magán oltóorvosi bizonyítványt és a kézhez vett idézést kell bemutatni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága,

Megsérült kísérletezés közben

Birta József einkografustanuló, Piac uca 11 sz szám alatti lakos tegnap este kísérletezett lakásán s eközben kezén súlyos sérülést szenvedett. A mentők részcsitették elsősegélyben.

Tájékoztató a hajduböszörményi ref. Bocskay gimnáziumba és a vele kapcsolatban álló Kálvineum fiuinternátusba az 1938-39 iskolai évről való felvételtől

A Kálvineum fiuinternátusba a jövő iskolai évre is ingyenes, kedvezményes és fizetéses helyekre felvesznek olyan tanulókat, akik középiskolai tanulmányaikat a hajduböszörményi ref. Bocskay gimnáziumban óhajták végezni, illetőleg folytatni. Ingyenes helyekre csak ref. lelkészek és kántorok árvaít veszik fel, Földijas és kedvezményes helyekre kivételes esetekben tanulókat is vesznek fel, akiknek példás magaviseletükön kívül jeles, vagy jóelőmenetelük van.

Fizetéses helyekre felvehetőre való tekintet nélkül felvétetnek a gimnáziumi tanulók is. Ingyenes és kedvezményes helyekre folyamodók a Kálvineum igazgatótanácsához címzett kérvényeiket — melyhez csatolni kell a növendék iskolai, születési hatósági bizonyítványán kívül az illető lelkészek bizonyítványát legkésőbb július 5-ig kell beküldeni a Kálvineum fiuinternátus igazgatóságára címére míg a fizetéses helyekre az iskolai bizonyítvánnyal felszerelt kérvényeket augusztus 5-ig kell beküldeni a fenti címre.

Fizetéses helyre felvett tanulók évi ellátási díjba 500 P.-t beiratási és orvosi díjba 50 P.-t, szappandíjba 5 P.-t tartoznak fizetni négy részletben, vagy külön engedély mellett havonként. Tényleges szolgálatban levő ref. lelkészek, tanítók és kántorok gyermekei évi 450 P., ellátási díjat tartoznak fizetni a mellékdíjakon kívül. Az intézet régi növendékei csak tanulmányi értesítőjüket tartoznak bemutatni. A gimnáziumba az V—VIII. osztályba járó növendékek vagy a görög, vagy a francia nyelvet tanulhatják. Lelkészárva a görögnyelvet kötelesek tanulni. Bővebb felvilágosítást és tájékoztatást kívánatra készséggel küld a Kálvineum fiuinternátus igazgatóságára.

Hirdetmény.

Értesitem Debrecen sz. kir. város közönségét, hogy a nagyméltóságú m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter ur 12400-1938 XI. sz. rendeletével megengedte, Debrecen sz. kir. város köveztvám szedési jogát a Pallagi, th. ut 6953 km. szelvény pontjánál levő erdő-ór lak melletti vámháznál, illetve vámsorompónál a 69721-1921 K. M. sz. engedélyokiratban, illetve azt módosító miniszteri rendeletben felsorolt feltételek és kikötések mellett gyakorolhassa. Debrecen, 1938 április hó 20.

Polgármester.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja

Ugy megrugta a ló a vásárban, hogy két bordája eltört

Sulyos szerencsétlenség történt vasárnap délelőtt 9 óra tájban a debreceni lóvásárban. Miklósi Imre 18 éves, hajduböszörményi Újtelep 5 szám alatti lakost, — aki a debreceni lóvásárban a lovak között járkált — egy ló úgy oldalba rugta, hogy bordatorést szenvedett. A szerencsétlenül járt

kocsinak a mentők nyújtottak elsősegélyt, majd a sebészeti klinikára szállították, ahol megállapították, hogy Miklósi Imrének a lórugás következtében két oldal bordája tört el. Gondos ápolás alá vették. Vizsgálat indult annak megállapítására, hogy a szerencsétlenségért kit terhel felelősség.

Hirtelen meghalt egy nyugalmazott Máv. főmozdonyvezető

Kászonyi József 63 éves Máv. főmozdonyvezető, Boldogfalva ucca 14 szám alatti lakos vasárnap dél előtt 10 óra tájban a Szárnyaskerek Önképzőkörének helyiségében hirtelen rosszul lett és elvesztette eszméletét. Azonnal mentőkért te-

lefonáltak, mire azonban a mentők a helyszínre érkeztek, Kászonyi József meghalt. A hirtelen halálesetről a mentők értesítették a rendőrség központi ügyeletét, ahol a vizsgálatot megindították a haláleset körülményeinek tisztázására.

Gyengén sikerült a debreceni nagyvásár

Vasárnap vette kezdetét a Szent György napi vásár Debrecenben, amelyre a kirakodó vásárosok nagy számmal vonultak fel. Az esős idő miatt igen mérsékelt vásárlási kedv nyilvánult meg. A

debreceni üzletek, amelyek délig nyitvatartottak, szintén csekély forgalmat bonyolítottak le. Az állatvásáron is gyenge volt a forgalom, az árak igen alacsony nívón mozogtak.

Hirdetmény

(OFB által juttatott ingatlanokat igénylők figyelmébe)

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy az OFB, által a város epreskertjén ingatlanból megvásárolt, alant felsorolt házhely parcellák üressétek meg:

1. Popán Demeter részére juttatott 18329—87 hrsz. 300 négyszögöl területű,
 2. Sándor András és felesége részére juttatott 1839—45 hrsz. 300 négyszögöl területű és
 3. özv. Schvirer Istvánné részére juttatott 18329—48 hrsz. 300 négyszögöl területű parcellák.
- A fent felsorolt ingatlanokra igényüket a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 40 sz. számú hivatalos helyiségében naponta a hivatalos órák alatt május hó 1-ig terjedő időben mindazok bejelenthetik, akik az 1920: XXXVI. tc. 2 §-a szerint földhöz juttathatók és velük szemben a 3 § ban felsorolt kizáró okok fenn nem forognak.

Az igénylők ezeken a feltételeken kívül kötelesek jelentkezésük alkalmával hitelt érdemlően igazolni azt is, hogy az általuk igényelt ingatlanok megállapított vételárának 20 százalékát részükre való juttatás esetén egy összegben és készpénzben ki tudják fizetni. Igazolni kell az igénylőknek továbbá az is, hogy terhükön két évnél régebben esedékessé vált köztartozás nyilvántartva nincsen. A felesleges munkatöbblet elkerülése céljából figyelmezteti a hatóság az igénylőket, hogy a most meghirdetett feltételek fennállásá-

nak mindegyikét már a jelentkezés alkalmával igazolniuk kell, mert ellenkező esetben jelentkezésük figyelembe nem vehető.



SZINHÁZI MŰSOR:

- 25-én hétfőn este: „Szalmaláng”.
- 26-án, kedden este: „Szalmaláng”.
- 27-én, szerdán este: „Szalmaláng”.

Csin-Csin

A mozikközönség első számú közkedvencének Shirley Temple-nek legújabb filmjét szombaton mutatta be az Apolló mozgó. A híres kis star a film kedvéért két hónapig egy sanfranciseói kínai iskolába járt, hogy elsajátítsa, a kínai szokásokat. A kis Csin Csin, akit egy kínai hajón küldenek szülei halála után Shanghaiba, öszeismerkedik egy fiatal amerikai milliommossal és egy vőlegényhez utazó leánnyal. Shirley a fiatalokat összeboronálja, akik hálából örökbe fogadják.

A film meséjének kidolgozása egyáltalán nem sablonos, a rendezés kifogástalan és a kis világ híresség enivalóan édes most is. A többi szereplők szintén jók. A filmnek nagy sikere volt.

Tavaszi ruha, kabát, szövet és selyem

ujdonságok naponként érkeznek

PETRIK női és férfi divatüzletében SZENT ANNA-utca 5 szám.

Áldozási fátyol, koszoru és ruha anyag nagy választékban!



Halálozások: özv. dr. Somogyi Istvánné ág. h. ev. 42 éves, Arany János utca 4. Nádas Imre bérautótulajdonos ref. 64 éves, Gyöngyvirág utca 22. özv. Bánik Mihályné r. kat 74 éves, Szepesi utca 11. Nagy Sándor bérkocsitulajdonos ref. 81 éves, Jerikó-utca 25. Finta Antal r. kath. 16 hónapos, Bököny, Borbély Bernát ny. rendőrmester ref. 63 éves, Nap-utca 6.

Ujtemetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5. Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumálás, temet, szállít

Hirdetmény.

Közlöm a város érdekelt lakosságával, hogy a Balmazújvárosi Vádásztársulat, Balmazújváros község határában levő vadéssterületén a kártékony és ragadozó állatoknak méreggel való pusztítására kért engedélyt.

Felhívom az érdekelteket, hogy amennyiben a szándékolt mérgezés ellen kifogásuk van, észrevé-

vételeiket 3 napon belül, Balmazújváros község előljáróságánál jelentsék be. Polgármester.

Bérbeadási hirdetmény

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező Külsőohatból alakított A. B. C. és D. I. jelű összesen 1200 kholdat kitevő, valamint a D II. d. II. b. és d. III. jelű összesen 820 khold területű parcellák 1938 okt. 1-től kezdve 6 évre külön külön bérbeadásra kerülnek.

A D II. a cca 140 khold, a II. D cca 416 khold valamint a D. III. jelű cca 264 khold területű parcellák esetleg külön-külön is bérbeadatnak, így e három utóbbi parcellának parcellánkénti bérbeadásra is tartatik árverés, sőt a 416 kholdas D II. b jelű parcellából elszakított cca 77 khold területű parcellára is tartatik árverés.

Az árverések 1938 évi május hó 16-án délután 9 óra a városháza kistanácsstermében tartatnak meg.

A haszonbér a megajánlandó buzamennyiségnek debreceni paritású egyedértéke negyedévenként előre fizetendő, azonkívül a biztosítási díjak, vizszabályozási költségek, adók és egyéb közterhek.

Óvadékként egy évi haszonbérnek és közterheknek megfelelő összeg nyújtandó készpénzben, tankarékbetétkönyben, garancia levélben, vagy ingatlanra leendő jelzálogjogi bekebelezéssel.

Bánatpénzül a kikiáltási árak 15 százaléka teendő le az árverés megkezdése előtt a város házipénztárában, vagy az árverelő bizottságnál.

A bérbeadásra kerülő parcellára vonatkozó adatok és részletes árverési feltételek a váron gazdasági ügyosztályánál megtekinthetők. Debrecen, 1938 április hó 22. Polgármester.

— **Husmérgezés, kolbászmérgezés, halmérgezés, vagy gombamérgezés** előfordulásakor a gyorsan ható természetes **Ferenc József** keserűvíz azonnali használatára — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

A hatalmas filmalkotások leghatalmasabbja: **„HINDU SIREMLEK”** ujfeldolgozásban, mint hangosfilm. Fősz.: Kitty Janzen, La Jana, Theo Linggen, Gustav Diesel és Hans Stüve. Előadások: fél 5, 7, és 9.30 ó.

Az A P O L L Ó B A N

SHIRLEY TEMPLE a világ 1. számú kedvencének főszereplésével:

Csin-Csin

Kiegészítő műsor és hirdető! Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó

HIREK

Elteebb embereknél akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét a természetes „**Ferenc József**“ keserűvíz rendszerint hamar mérséki, a rekeszizom emelkedését csökkenti, a magas vérnyomást leszállítja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné SZENTANNA-U 5

Fotocikkek, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Különbejárati központi fűtéses butorozott szoba a főtéren kiadó. Érdeklődni: Petőfi tér 4.

Országos vásárok

26 án kedden: Devecser, Gelej, Hatvan, Pincehely, Szécsény.
27-én szerdán: Lébény, Nyirlugos, Szomlyószőlős, Szomajom, Zsámbék.
29-én pénteken, Csongrád Zirc.
30 án szombaton: Csongrád, Zirc.

Hirdetmény.

A városi műjégygyárban termelt jeget a következő áron hozzuk forgalomba: Házhoz szállítva ipari fogyasztóknak táblánként (a 12 5 kg.) 36 fillér, magán vevőknek 40 fillér. Gyárban átvéve 1-3 tábla vétel esetén táblánként 32 fillér, 4-25 tábla vétel esetén táblánként 30 fillér, 26 tábla vétel esetén 28 fillér, export célra 50 táblán felül 26 fillér.

Városi műjégygyár.

ANYAKÖNYV HIREK

Házasságok: Horváth Géza m. kir. honvéd tiszthelyettes — Gurász Mária, Guba József fm. — Bodnár Erzsébet, Sándor Lajos gazdálkodó — Bodnár Erzsébet, Kiss Sándor MÁV pályamunkás — Lakatos Margit, Német Gábor gazd. — Papp Jolán, Tatár Antal kőműves segéd — Kovács Juliánna, Takács Miklós motorszerező segéd — Tardai Erzsébet.

Születések: Vértesi János gazd, fiu János és László (ikrek), Dobos Lajos városi kertészeti intéző leány Erika, Bóde Gábor v. hajdu leány Mária, Barna Viktor téglagyári munkás fiu Viktor, Tóth István majoros fiu János, Kelemen Mihály MÁV. altiszt fiu Mihály.

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
Érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdúnánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdúnánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugat
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	sz.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	gy.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éltrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjeli után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Hétfő

5.30 Végh István előadása.
6 Országos Postászenekar.
6.30 Közvetítés Nyiregyháza vármegye-házáról.
7.30 Zenés részletek,
8 Chorin Ferenc dr. előadása.
8.15 Az Operaházi zenekar hangversenyének ismertetése és közvetítése.
10.20 Egressy Sándor és zenekara,
11.05 Megyeri Gyula jazzzenekara.

Kedd

10.20 Felolvasás.
10.45 Hírek a nyári divatról.
12 Déli harangszó.
12.05 Kiss Zuzsa zongorázik.
1.30 A rádió szalonzenekara.
4.15 Asszonyok tanácsadója.
5 Tánccselezek.
5.30 Lappföldön.
6 Bodrics Béla és zenekara.
6.30 Erdélyi népművészet.
6.50 Attilio Ranzato gondolkázik.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



Budapest—Bécs 5:3 |2:2|

Vasárnap délután tíz ezer néző előtt játszott a Budapest és Bécs válogatott csapata Bécsben a nagy érdeklődéssel kísért labdarúgó mérkőzését, A mérkőzés második félidőjét a magyar rádió is közvetítette. Az első félidő eldöntetlen eredménnyel végződött (2:2). A második félidőben az osztrákok szereztek meg a vezetést, azonban Sárosi, aki az első félidőben két gólt rugott, a második félidőben újabb három góllal eldöntötte a

mérkőzés sorsát. A magyar csapat megérdemelten győzött.

Egyébb eredmények:

Budapest B.—Bécs B.	1:1
Csikók—Bukarest	5:2
Pmáv.—Báthory SE,	6:2
Nytve—Buse	4:1
Kmove—Textil	4:0
Mvte—Nyvsb.	3:3
Mtk—Nykise	2:2
Dvsc—Deac	4:1
Szaft—Csutak	2:1



Prognózis.

Mérsékelt északnyugati szél, változó felhőzet, több helyen időszakonként eső, vagy zivatar. A nappali hőmérséklet alig változik.

A hadirokkantak tisztújító közgyűlése

Vasárnap délután dr. Rugonfalvi Kiss István egyetemi tanár el-

nöklete alatt tartotta meg a Honsz. tisztújító közgyűlését. A lendületes elnöki megnyitó beszéd után dr. Vitéz Székely országos főtitkár számolt be a Honsz. munkájának eddig elért eredményeiről, majd a közgyűlés megejtette a tisztújítást. Elnök ismét Dr. R. Kiss István lett.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavidálműhelyénél,
Debrecen, Piac utca 41 szám.

Feladó és nyomdavezető Csuka László